京江晚新

市八届人大常委会召开第三十九次会议

马明龙主持会议

京江晚报讯 1月4日下午,市八届人大常委会召开第三十九次会议。市委书记、市人大常委会主任马明龙主持会议,并提请人事任免。

会议观看了《办"一号议 案",助加速奔跑》视频短片, 听取并审议了市政府关于"加 快镇江创新资源整合优化,全 力支撑产业'强起来'"议案办 理情况的报告,并票决通过了 议案办理情况。会议认为,市 人大常委会高度重视议案督 办工作,创新清单式、项目化 督办机制,聚焦4大类29项任 务清单开展全过程跟踪督 办。市政府和各相关部门高 度重视议案办理工作,制定议 案办理工作方案,扎实推进创 新载体建设提升、创新链产业 链融合发展、创新要素资源整 合优化,各项任务均得到有力 落实,议案办理取得良好成 效。会议指出,要采取放大现 有优势、强化企业创新主体地 位、坚持数字产业化和产业数 字化协同发力、加强关键核心

技术攻关等措施,增强创新动能,提升产业能级;要通过坚持区域协调发展、统筹推进重点片区建设和开发园区整合等途径,建强战略载体,提高承载能力;要通过进一步提高政策的精准性和有效性、推动市域一体化发展、将要素资源向重点方面倾斜、加快人才集聚等方面,强化政策实效,集聚要素资源,持续深入推进"产业强市"战略实施。

会议听取并审议了市政府关于民生实事完成情况的府关于民生实事完成情况的汇报,并进行了满意度测评。会议认为,市政府高度重视民生实事的办理,攻坚克难、负重前行,市八届人大六次会议上承诺的民生实事项目基本完成,得到了社会各界的广泛认可。

会议审议了关于优化营 商环境专题询问会问题办理 情况的书面汇报,并进行满意 度测评。

会议向市第八届人民代表大会代表颁授了纪念章,表

决通过了相关人事任免,并组织宪法宣誓。决定任命杨毅为市卫生健康委员会主任,免去其市医疗保障局局长职务;任命周毅为市政府国有资产监督管理委员会主任;任命杨益斌为市医疗保障局局长;免去胡云主怪管理局局长;免去苗和建市政府国际等;免去董和建市政府全融监督管理局局长职务。

会议决定2022年1月中下旬召开市八届人大常委会第四十次会议。

市人大常委会党组副书记、常务副主任孙晓南,副主任王萍、岳卫平、薛峰、卜晓放,秘书长张伟清出席会议。

市委常委、市政府副市长 周凯列席会议并提请人事任 免。市中级法院代院长刘亚 军、市检察院检察长张新祥、 市监委相关负责同志列席会 议。 (蔡滋群 单杉)

我市获评全国健康城市建设样板市

京江晚报讯 近日,全国爱卫办组织对国家卫生城市(区)2020年度健康城市建设工作开展评价。根据评价结果,全国30个地级及以上城市获评"2020年度全国健康城市建设样板市",镇江榜上有

健康城市建设评价旨在引导各城市改进自然环境、社会环境和健康服务,全面普及健康生活方式,满足居民健康需求,实现城市建设与人的健康协调发展。全国爱卫办每年对全国所有国家卫生城市

开展评价工作。《全国健康城市评价指标体系(2018版)》包括5个一级指标、20个二级指标、42个三级指标,能比较客观地反映各地健康城市建设工作的总体进展情况。

记者昨日从市卫健委了解到,我市近年来积极开展"健康镇江"建设,始终坚持"预防为主、强化干预、提升素养、促进健康"的原则,在不断巩固卫生城市建设成果的基础上致力于全方位、全生命周期维护市民的生命安全和身体健康。全市共建成省健康

乡镇16个、省健康村(社区)135个,建成健康公园、广场、步道、小屋等各类健康场景1300多个,建设健康促进医院、学校、企业、健康家庭等健康细胞近2000个。2020年城乡居民健康素养水平由2009年的6.96%提升为32.6%,市人均期望寿命也由2010年的77.89岁提升到2020年的82.89岁,全市人民幸福感、获得感和满意度不断提高。

(吴眉 冯新春 杨泠)



全省重大项目建设动员会召开

迅速掀起重大项目建设新高潮确保早开工、早实施、早见效

徐曙海在镇江分会场参会并汇报镇江工作

京江晚报讯 2022年首个工作日,推进重大项目建设的号角吹响。1月4日,全省重大项目建设动员会以电视电话会议形式召开。省委副书记、代省长许昆林要求全省上下迅速掀起重大项目建设新高潮,确保项目早开工、早实施、早见效。市委副书记、市长徐曙海在镇江分会场参加会议,并汇报镇江重大项目建设情况。

许昆林指出,重大项目是高质量发展的牵引器、动力源,各地各部门要加强系统谋划,以重大项目突破引领经济发展行稳致远,坚持高点站位、立足自身实际、聚焦重点领域,遵循市场规律、产业规律和空间布局规律推动重大项目建设。要加大招引力度,以优质资源导入增强产业发展动能,做到视野更宽、方式更新、机制更活。

许昆林强调,要提升服务水平,以一流营商环境保障重大项目建设,持续深化"放管服"改革,加大助企惠企政策的解读和落地服务力度,加快完善优质公共服务配套,在"亲清"政商环境

中稳定发展预期。要强化统筹协调,更好发挥重大项目的"压舱石"作用,紧盯序时进度抓过程管理,紧盯堵点难点抓要素保障,紧盯落地落实抓制度保障。全省各地各部门要以扎实举措推动重大项目建设取得丰硕成果,用优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会上,全省13个设区市政府主要领导汇报了各地重大项目建设情况。市长徐曙海汇报了镇江重大项目建设情况:镇江初排2022年开工建设亿元以上项目300个、总投资2200亿元,年度计划投资600亿元。其中,一季度开工135个,年度计划投资211.1亿元,开工数量占比为45%。围绕工作目标,镇江将聚精会神抓发展,只争朝夕抓进度、一着不让抓招引、不遗余力抓环境,积极扩大有效投资,扎实推进重大项目建设、达产、见效。

市领导秦海涛、胡宗元、曹丽虹、潘早云,市政府秘书长马 国进在镇江分会场收听收看会 议。 (记者 崔骏)

国资委要求中央企业做深做实 清理拖欠中小企业账款工作

国务院国资委日前发出通知,要求中央企业采取加强应付账款和应付票据管控、规范供应链金融业务等举措,切实做好及时支付中小企业账款、支持中小企业发展工作。

国资委在日前发布的这份 关于认真贯彻落实《保障中小企业款项支付条例》,进一步做深做实清理拖欠中小企业账款工作的通知中提出,各中央企业要采取有力有效举措,进一步加强应付账款和应付票据管控。

通知要求,各中央企业严格 票据等非现金支付管理,新签合 同要明确约定支付方式和时限, 不得利用优势地位强迫中小企 业接受非现金支付;新签合同未 事先书面约定非现金支付的,事 后原则上不得通过补充协议等 方式约定或使用非现金支付的,应当 承担资金成本;2022年起,除原有合同已有书面约定外,原则上不再开具6个月以上的商业承兑汇票和供应链债务凭证,防止变相延长付款时限。

为助力缓解中小企业融资难、融资贵问题,通知提出各中央企业要积极发挥产业链"核心"企业作用,支持配合上下游中小企业开展供应链融资。通知明确,中小企业以其持有的集团内单位出具的商票、供应链债务凭证、应付账款办理贴现、保理等融资业务的,不得拖延确权,不得将融资机构限定为集团内部机构(平台),严禁高息套利

此外,通知要求各中央企业 扎实做好拖欠线索核实处理工 作,及时有效回应中小企业诉 求。

据新华社

启事

镇江日报社门面房需定制铝合金门窗,请有意向单位前来洽谈。截止日期1月15日。

联系人:张先生 手机:13815178912 **镇江日报社** 2022年1月5日